
 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO COM A 

FINALIDADE DE DISCUTIR O PROJETO DE LEI Nº 8.261/2019 DE AUTORIA 

DA MESA DIRETORA QUE “DISPÕE SOBRE OS VALORES DOS 

VENCIMENTOS BÁSICOS DOS SERVIDORES EFETIVOS ATIVOS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARUARU”. 

Aos nove do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, na sala das Comissões e 

Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, sede da Câmara Municipal de Caruaru, sob 

Presidência do Vereador Bruno Lambreta, e Membro da Comissão de Finanças e 

Orçamentos, Rozael do Divinópolis, e o vereador presente Pb. Andrey Gouveia os 

membros da Consultoria Jurídica Legislativa Anderson Melo, Tais Lira, Stefany 

Mariano e Odevanny Martins, e o Consultor Jurídico João Américo, Iniciado às 

10h05min. Saudando os presentes, o Presidente da Comissão iniciou os trabalhos 

apresentando a pauta a ser analisada e comunicando aos membros da convocação prévia 

dos vereadores. A Consultoria Jurídica explanou que a elaboração da pauta de reunião 

segue preferencialmente o critério cronológico, ajustando a pauta para incluir projetos 

de mesma autoria. Inicialmente, foi lido e debatido o Projeto de lei Nº 8.261/2019 de 

autoria da Mesa Diretora que “Dispõe sobre os valores dos vencimentos básicos dos 

servidores efetivos ativos da câmara municipal de Caruaru”. Solicitada análise da 

Consultoria Jurídica Legislativa, esta apresentou parecer jurídico favorável. Aberto para 

votação, o relator seguiu o parecer in totum, os membros das comissões apresentaram 

parecer favorável de forma unânime e determinaram o prosseguimento do trâmite 

legislativo;A presente ata foi lida e  não havendo nada mais a tratar, o vereador Bruno 

Lambreta encerrou a presente reunião às 10h15min. Para fins de direito, eu, Anderson 

Melo, lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes. 

Caruaru, 09 de agosto de 2019. 

 

Sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira. 

 

 

 

                                      Vereador ROZAEL DO DIVINÓPOLIS 

Membro da Comissão de Finanças e Orçamentos 

 

 

 

Vereador BRUNO LAMBRETA 

 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamentos 
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